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Parent Questionnaire –May 2021 
Results: 11 Questionnaires returned. (32% of families) 

 (please tick) Strongly 

agree 
Agree Disagree 

Strongly 

disagree 

1 My child is happy at this school 11    

2 My child feels safe at this school. 11    

3 My child is making good progress at this school. 9 2   

4 My child is well looked after at this school. 11    

5 My child is taught well at this school. 9 2   

6 
My child receives appropriate homework for 
their age. 

9 2   

7 
This school makes sure its pupils are well 
behaved. 

8 3   

8* This school deals effectively with bullying. 7* 3   

9 This school is well led and managed. 10 1   

10 
This school responds well to any concerns I 
raise. 

10*    

11 
I receive valuable information from the school 
about my child’s progress. 

8 3   

12 
I would recommend this school to another 

parent.  
10 1   

If you want to explain any of your answers, or if there is anything else you want us to know, please 

tell us here.  

 

‘The children at the school are very lucky. What was already there and has become extremely important during COVID is 

the individual care and attention to every single child at the school.’ 

‘The teachers have the ability and passion to ensure that every child gets their specific needs met, whether academically or 

pastoral.’ 

 

  
Commentary: 
. 
All twelve statements received 100% agreement which is excellent and demonstrates the level of 
parent confidence in the management of the school. 
 
Thank you to all those who responded, your feedback is much appreciated and extremely helpful. 
 
*One parent couldn’t comment as they had no experience to refer to. 
 
SFS Child Protection Policy and related documentation can be found on the school’s 
website. 


